Parati 4P 06/02 EMBREAGEM PARA MOTOR: 4 CILINDROS:
141-05 10L ASW/AZP
AT




Parati 4P 06/02 EMBREAGEM PARA MOTOR: 4 CILINDROS:
141-05 10L ASWI/AZP
AT
REF. NUMERO DA PEGCA | DENOMINAGAO DA PEGA / MODELOS - ACABAMENTOS uso DATAS
1 030/ 141025/N / PLATO DA EMBREAGEM 200MM
AZP 01 01/06/02
@ 030/ 141025/P / PLATO DA EMBREAGEM 200MM
ASW/ AZP 01 01/06/02
2 030/ 141033/N/ DISCO DE EMBREAGEM 200MM
AZP 01 01/06/02
@) 030/ 141033/S/ DISCO DE EMBREAGEM 200MM
ASW 01 01/06/02 31/10/02
PECA CANCELADA SEM ESTOQUE
@) 030/ 141034/ / DISCO DE EMBREAGEM 200MM
AZP 01 01/06/02
(2 030/ 141034/B / DISCO DE EMBREAGEM 200MM
ASW 01 01/06/02
E N/ 101010/01/ PARAFUSO DE CABECA DOZE FACES BM7X26X15
06 01/06/02
4 02A/ 141165/G / ROLAMENTO DA EMBREAGEM
01 01/06/02
5 013/ 141180/1 / FLANGE
01 01/06/02
6 013/ 311113/ / ANEL DE VEDACAO
01 01/06/02
7 N/ 903554/04/ PARAFUSO CILINDRICO MULTI-DENT ADO
INTERNAMENTE M7X14
03 01/06/02
8 013/ 141708/2 / CAVALETE DE APOIO (BASE) PARA COMANDO
MECANICO DA EMBREAGEM
01 01/06/02
9 N/ 904283/01/ PARAFUSO SEXTAVADO M8X32
02 01/06/02
10 013/ 141703/1/ ALAVANCA ACIONAMENTO EMBREAGEM
01 01/06/02
11 013/ 141713/4/ ALAVANCA ACIONAMENTO EMBREAGEM
01 01/06/02




Parati 4P 06/02 EMBREAGEM PARA MOTOR: 4 CILINDROS:
141-05 10L ASWI/AZP
AT
REF. NUMERO DA PEGCA | DENOMINAGAO DA PEGA / MODELOS - ACABAMENTOS uso DATAS
12 02A/ 14172871/ INVOLUCRO DE PROTECAQO
01 01/06/02
13 02A/ 141730/ / ANEL DENTADO
01 01/06/02
14 02A/ 141740/A | HASTE DE PRESSAO
01 01/06/02
15 012/ 141741/ | MOLA DE RETENCAO
01 01/06/02
16 02A/ 141777/ | PINO ESFERICO
01 01/06/02




Parati 4P 06/02 EMBREAGEM PARA MOTOR: 4 CILINDROS:
141-10 1.6/1.8/2.0 L UDH/UNF/UPD/
AP UQG/BJF/BJY




Parati 4P 06/02

141-10

EMBREAGEM PARA MOTOR:

1.6/1.8/2.0 L
AP

4 CILINDROS:
UDH/UNF/UPD/
UQG/BJF/BJY

REF.

NUMERO DA PECA

DENOMINAGAO DA PEGA / MODELOS - ACABAMENTOS

uso

DATAS

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(2

(2

(2

026/ 141034/ /

026/ 141031/19/

041/ 141031/B /

041/ 141031/F/

026/ 141033/T/

026/ 141034/ /

026/ 141034/F /

026/ 141117/D/

026/ 141117/D/

026/ 141117/E/

026/ 141117/7/

DISCO DE EMBREAGEM 215MM  SACHS
UDH/ BJY

DISCO DE EMBREAGEM 215 MM SACHS
UQG
UTILIZAR COM: 026/141117/7 /

DISCO DE EMBREAGEM 200MM LUK
UNF/ UPD/ BJF

UTILIZAR COM: 041/141117/A/

PECA CANCELADA SEM ESTOQUE

DISCO DE EMBREAGEM 200MM LUK
UNF/ UPD/ BJF

UTILIZAR COM: 041/141117/A/

M >> UNF 263 684

M >>UPD 027 481

M >>BJF 005 267

DISCO DE EMBREAGEM 210 MM LUK
UQG
UTILIZAR COM: 026/141117/8 /

DISCO DE EMBREAGEM 215MM  SACHS
UNF/ UPD/ BJF

M UNF 263 685>>

M UPD 027 482>>

M BJF 005 268>>

DISCO DE EMBREAGEM 210MM LUK
UDH/ BJY

PLATO DA EMBREAGEM 215MM  SACHS
UDH/ BJY

PLATO DA EMBREAGEM 215MM  SACHS
UNF/ UPD/ BJF

M UNF 263 685>>

M UPD 027 482>>

M BJF 005 268>>

PLATO DA EMBREAGEM 210MM LUK
UDH/ BJY

PLATO DA EMBREAGEM 215 MM SACHS
UQG
UTILIZAR COM: 026/141031/19/

01

01

01

01

01

01

01

01

01

01

01

01/06/02

01/06/02

01/06/02 31/10/02

01/11/02 31/08/03

01/06/02

01/09/03

01/06/02

01/06/02

01/09/03

01/06/02

01/06/02




Parati 4P 06/02 EMBREAGEM PARA MOTOR: 4 CILINDROS:
141-10 1.6/1.8/2.0 L UDH/UNF/UPD/
AP UQG/BJF/BJY
REF. NUMERO DA PEGCA | DENOMINAGAO DA PEGA / MODELOS - ACABAMENTOS uso DATAS
@) 026/ 141117/8/ PLATO DA EMBREAGEM 210 MM LUK
UQG 01 01/06/02
UTILIZAR COM: 026/141031/16/
026/141033/T /
(2 041/ 141117IA | PLATO DA EMBREAGEM 200MM LUK
UNF/ UPD/ BJF 01 01/06/02 31/08/03
UTILIZAR COM: 041/141031/B/F
M >> UNF 263 684
M >>UPD 027 481
M >>BJF 005 267
E N/ 907774/01/ PARAFUSO DE COLAR DODECAGONAL M8X16
06 01/06/02
4 088/ 141165/B / ROLAMENTO DA EMBREAGEM
01 01/06/02
5 013/ 141181/1/ FLANGE
01 01/06/02
6 N/ 903554/04/ PARAFUSO CILINDRICO MULTI-DENT ADO
INTERNAMENTE M7X14
03 01/06/02
7 013/ 141699/ / BUCHA
01 01/06/02
8 013/ 141701/ / EIXO DE DESENGATE
01 01/06/02
9 014/ 141713/ / BUCHA DO MANCAL
01 01/06/02
9A 014/ 141713/B / BUCHA DO MANCAL
01 01/06/02
10 013/ 141719/6 / ALAVANCA ACIONAMENTO EMBREAGEM
01 01/06/02
12 014/ 141733/ / ANEL DE BORRACHA
01 01/06/02
13 014/ 141745/A | PARAFUSO SEXTAVADO
01 01/06/02
14 N/ 010350/6 / PARAFUSO SEXTAVADO M8X50
01 01/06/02




Parati 4P 06/02 EMBREAGEM PARA MOTOR: 4 CILINDROS:
141-10 1.6/1.8/2.0 L UDH/UNF/UPD/
AP UQG/BJF/BJY
REF. NUMERO DA PEGCA | DENOMINAGAO DA PEGA / MODELOS - ACABAMENTOS uso DATAS
15 N/ 011008/13/ PORCA SEXTAVADA M8
01 01/06/02
16 N/ 012621/1/ ANEL DE SEGURANCA 18X1,75
o1 01/06/02
17 N/ 015401/3/ ARRUELA 8,4X21X4
02 01/06/02
4 CILINDROS: EMBREAGEM PARA MOTOR:
UDH/UNF/UPD/ 1.6/1.8/2.0 L
UQG/BJF/BJY AP
APS/ 198015/A / JOGO PECAS DE EMBREAGEM
uQG 01 01/06/02




Parati 4P 06/02 EMBREAGEM PARA MOTOR: 4 CILINDROS:
141-20 19L 1Y/BGG
DIESEL




Parati 4P 06/02 EMBREAGEM PARA MOTOR: 4 CILINDROS:
141-20 19L 1Y/BGG
DIESEL
REF. NUMERO DA PEGCA | DENOMINAGAO DA PEGA / MODELOS - ACABAMENTOS uso DATAS
1 028/ 141036/S / DISCO DE EMBREAGEM 200 MM LUK
01 01/06/02
2 026/ 141117/13/ PLATO DA EMBREAGEM 200 MM LUK
01 01/06/02
3 N/ 907774/01/ PARAFUSO DE COLAR DODECAGONAL M8X16
06 01/06/02
4 088/ 141165/B / ROLAMENTO DA EMBREAGEM
01 01/06/02
4C 113/ 141177/C/ MOLA DE RETENCAO
01 01/06/02
(4c) 113/ 141178/C/ MOLA DE RETENCAO
01 01/06/02
5 013/ 141181/1/ FLANGE
01 01/06/02
6 N/ 903554/04/ PARAFUSO CILINDRICO MULTI-DENT ADO
INTERNAMENTE M7X14
03 01/06/02
7 013/ 141699/ / BUCHA
01 01/06/02
8 013/ 141701/ / EIXO DE DESENGATE
01 01/06/02
9 014/ 141713/ / BUCHA DO MANCAL
01 01/06/02
9A 014/ 141713/B / BUCHA DO MANCAL
01 01/06/02
10 013/ 141719/6 / ALAVANCA ACIONAMENTO EMBREAGEM
01 01/06/02
12 014/ 141733/ / ANEL DE BORRACHA
01 01/06/02
13 014/ 141745/A | PARAFUSO SEXTAVADO
01 01/06/02
14 N/ 010350/6 / PARAFUSO SEXTAVADO M8X50
01 01/06/02




Parati 4P 06/02 EMBREAGEM PARA MOTOR: 4 CILINDROS:
141-20 19L 1Y/BGG
DIESEL
REF. NUMERO DA PECA DENOMINA(;AO DA PECA / MODELOS - ACABAMENTOS USsSoO DATAS
15 N/ 011008/5 / PORCA SEXTAVADA M8
01 01/06/02
16 N/ 012621/1/ ANEL DE SEGURANCA 18X1,75
01 01/06/02
17 N/ 015401/3/ ARRUELA 8,4X21X4
02 01/06/02




	14105_Embreagem.pdf
	14110_Embreagem.pdf
	14120_Embreagem.pdf

